

Nedeľa Utrpenia Pána - Palmová nedeľa

Pondelok Veľkého týždňa Ad 18.00

Utorok Veľkého týždňa VH 18.00

Streda Veľkého týždňa Ro 18.00

Štvrtok Pánovej večere VH 18.00

Piatok Utrpenia Pána Ro 11.00 Krížová cesta, VH 15.00 Obrady

Svätá sobota VH 19.15 Veľkonočná vigília

Veľkonočná nedeľa VH 10.30 Ro 9.15 Ad 8.00

Zbierka pre utečencov a prenasledovaných kresťanov v nedeľu činila

Ro 50 €, VH 150 €. P.B.Z! Aj o almužne, ktorú sme poskytli núdzným je pôst.

Chorých a starých budem spovedať vo veľkom týždni v utorok 3. apríla od 9.00 hod. V týždni budem pred omšou spovedať prichádzajúcich zo zahraničia a študentov.

Prosíme zástupcov filiálok, aby sa zapojili do liturgickej služby veľkonočného trojdňa vo farskom kostole.

Vo **Štvrtok Pánovej večere** o 18.00 bude slávená Eucharistia ako Posledná Pánova večera s **umývaním nôh** apoštolom. Potom odhalíme oltár ako znak že sa ňom nebude prinášať obeta, ale ju nahradzuje obeta Krista na kríži. Vystavíme sviatosť Oltárnu k poklone na pol hodiny, lebo Kristus v Getsemani sa sťažuje, že apoštoli nemohli ani hodinu bdieť, ale zaspali. Omšu obetujeme za zomrelých farníkov.

Piatok utrpenia Pána je dňom pokánia a prísneho pôstu, ktorý je záväzný od 14 do 60 rokov. Pre iných je pôst od mäsa teplokrvných zvierat.

Krížová cesta pri kostole v parčíku v Rovnom bude na Veľký piatok o 11.00 hod., lebo o 12.00 hod. Ježiš bol ukrižovaný. Popoludní o 15.00 hod. začnú Obrady umučenia Krista, s tým že Kristovmu krížu sa pokloníme spoločne pokľaknutím.

V Svätú sobotu ráno o 9.00 hod. sa modlíme Liturgiu hodín - **Ranné chvály a Posvätné čítanie**, vo farskom kostole pri Sv. Oltárnej, ktorá bude vystavená pri **Ježišovom hrobe** po veľkopiatočných obradov do 17.00 hod.

a v Svätú sobotu od 9.00 hod. do obradov vzkriesenia 19.15 hod. Príďme sa celé rodiny pokloniť Kristovi vo Sv. Oltárnej nad jeho hrobom.

Úplné odpustky môžeme získať vo štvrtok, keď sa pomodlíme Ctíme túto sviatosť slávnou, v piatok keď sa pokloníme Svätému krížu a v sobotu pri obnove krstných sľubov.

Pod obojím spôsobom **Telo a Krv Kristovu** budeme prijímať na Zelený štvrtok, kedy Ježiš ustanovil Eucharistiu a na Vzkriesenia Pána, Veľkú noc.

Požehnanie **veľkonočných jedál** bude v sobotu v Rovnom 17.00, V. Hrušove 17.20, v Adidovciach v nedeľu v omši o 8.00 hod.

V nedeľu na poludnie bude požehnanie **Urbi et orbi** pápeža Františka.